

“这样的暖心行动，我举双手欢迎”

□李国义 文/摄

近日，因工作关系，笔者到大安市安广镇永富村贫困户程太文家了解扶贫项目落地、进展情况时，今年已85岁高龄的程太文老人喜悦之情溢于言表。“你们的到来太及时了，住宿当日局领导得知我患多年的关节炎疼痛难忍，通过了解和掌握的偏方，到药店为我买来了药，经过几天的服用，别说，药还真好使，解决了多年的‘顽疾’。这还不算，当听说我有爱看报纸的习惯时，又托人给我捎来了一大摞内容丰富的报纸，这‘精神食粮’对我来说太受用了。这样的暖心行动，我举双手欢迎！”

原来，12月2日至6日，大安市国税局响应大安市“千名干部驻百村进万户”行动号召，派出由3名副局长挂帅，兵分3路的活动小组进驻到安广镇永富村、永强村和爱国村，开展“5天住农家”，与贫困

村民同吃、同住、同劳动活动。该局副局长李凤军带队进驻永富村后，围绕“住、调、谋、帮、送、讲”6个字，通过摸实情，问民需，算收入，找出路，送温暖，讲党课等活动，拉近了与百姓的距离，密切了党群干群关系，推进了“两学一做”学习教育，更好地服务和推动了农村发展建设。

“住”在农家。活动小组在所包村选择一两户贫困户，与他们同吃、同住、同劳动5天，每人每天交食宿费用。在此期间，每个小组至少要走访20户贫困户和20户非贫困户，做好民情日记和走访记录。

“调”出实情。活动小组将集中开展一次村级发展大调研活动，切实摸清村情、民情，形成一篇具体、清晰的调研报告。

“谋”出思路。活动小组将详细了解所在村屯扶贫资金、项目的落实情况，详细了解贫困户今年的收入情况，帮助贫困户

谋划明年产业发展、春耕生产。

“帮”到实处。活动小组将针对村情、民情和发展建设实际需要，立足部门单位职能特点，结合相关政策，集中力量为联系包保村至少办一件群众普遍受益的惠民实事。

“送”出温暖。在“两节”期间，组织一次送温暖活动，开展一次送科技活动。

“讲”好政策。驻村工作队队长将为首所联系包保村全体党员干部讲一堂理论学习党课，在入户走访调研期间向群众宣传解读党的十八届六中全会精神，当好



“导航仪”。

此举增强了税务干部的党员意识，融洽了干群关系，激活了发展动力，深化了扶贫效果，提升了工作能力。

图为12月2日，该局副局长李凤军通过走访了解到程太文老人多年来身患关节炎疼痛难忍的情况后，为其送去治病的偏方和药品

12月12日，白城市政协常委、通榆县政协常委、通榆县向海寺方丈释正林带领佛门弟子先后前往通榆县苏公坨乡和新发乡，走访慰问那里的敬老院老人和贫困户，送去大米738袋，价值95940元，同时还送去了慰问金6000元，总价值101940元。图为他们给敬老院老人送慰问金的情景

武万财摄



用书法的形式倡廉颂廉

通榆县团结社区

近日，通榆县团结社区以“两学一做”专题教育为契机，开展了以“清风颂”为主题的书法交流活动，用书法的形式倡廉、颂廉。社区工作人员及社区书法爱好者、部分党员代表参加了此次活动。

此次书法交流活动目的在于用新颖的方式让廉洁文化深入人心，以文化熏陶的形式引导社区党员干部自觉加强党性修养，增强廉洁自律意识，进一步形成主动学习廉洁文化的氛围。

交流活动中书法爱好者挥毫泼墨，书写廉洁名言警句，将“颂廉”这一要点体现得淋漓尽致。本次活动取得了显著的效果，既丰富了廉洁文化的内涵和居民文化生活，也激发起广大书法爱好者的热情。同时使社区党员干部在书写廉洁名言警句中感受到廉洁教育的重要性，对于增强党员的廉洁意识、大局意识和责任意识，推动党员自觉讲党性、重品行、作表率起到很好的引导作用，对社区深入践行“两学一做”专题教育起到了积极的促进作用。

(齐湛 陈宝林)

漠视法律尝苦果

□王宪久

11月的一天晚上5时许，洮北区东胜乡光辉村的村民潘某与未婚妻李某从村中小卖店出来。俩人骑上摩托车走了不足百米，发现前面道路被一辆轿车堵住，同村的邻居董某站在轿车旁边。见潘某骑摩托车过来，董某将其拦下，并对潘某进行斥责和谩骂，还上前对潘某进行殴打，致使潘某身体多处受伤，然后董某开车离去。受伤的潘某勉强从地上爬起来，赶去医院救治，在去医院的途中潘某拨打了报警电话。

接警后，洮北区公安局东胜派出所民警依法传唤了董某。董某供述，那天晚上，他由父亲家驾车返家途中发现潘某从小卖店出来，突然想起一年前潘某与他父亲打工时发生矛盾，潘某打了他父亲一事。虽然事后潘某赔了理道了歉，并主动进行了赔偿，但董某一直怀恨在心，伺机报复潘某。恰巧二人在路口不期而遇，董某感到机会来了，走上前不容分说对潘某进行了殴打。

根据相关法律规定，公安机关对董某予以治安拘留10日的处罚。为了出气而漠视法律的董某，为自己因冲动而做出的打人行为付出了代价。

扶贫工作队灭火记

□张继奎 杨世东

12月3日，是大安市公安局精准扶贫工作队进驻叉干镇光明村的第一天。按照行程安排，他们将在这里与贫困户同吃、同住、同劳动5天。

晚上5时许天色渐黑，忙碌一天的大安市公安局副局长、交警大队大队长、驻村工作队队长张怀乾与叉干镇镇长刘宝军、市交

警大队教导员段然军、光明村第一书记付志春、工作队队员郭连龙在村部一起研究布置第二天的工作。这时突然有人大声喊：“不好了，老徐家着火了！”水火无情，听到喊声后，张怀乾、刘宝军带领工作队队员及村干部迅速跑到着火地点，首先切断电源，寻找水源。火势越来越猛，

如不及时扑灭，3间瓦房及室内物品将毁于一旦。他们一边组织人力浇水灭火，一边不顾危险冲进屋内抢运物品。冰箱、电视、被褥等电器及家用物品第一时间被抢搬到安全地方。40分钟后，安广镇消防中队的消防车赶到将余火彻底扑灭。当房主徐老汉望着保存下来的3间瓦房，看着摆放在院内一件件完好无损的物品，再看看一个个素不相识的救火人，他哽咽着一句话也说不出。

自7月开始，白城中心医院眼科由李晓东副院长、路向红主任带队，携带筛查设备，先后40余次深入到洮南、白城市区及周边城乡为2300余名糖尿病患者普及糖尿病视网膜病变知识，并进行免费眼底健康筛查，得到了广大民众的一致欢迎和好评。

目前，我国糖尿病患者已达4000万，高血糖使视神经周围血管出现异常，糖尿病患者极易出现糖尿病视网膜病变，具有极高的致残率和致死率，已成为21世纪防盲致盲

的重点。因此，早期筛查糖尿病视网膜病变具有重要的临床意义。据悉，本次的“糖网筛查工程”项目为2017年，从2016年7月到2017年6月，依托中国微循环协会、北京协和医院糖尿病筛查防治体系和项目合作医院白城中心医院，围绕“早防早治，护我光明”的

白城中心医院眼科医护人员用爱心和奉献做百姓的光明使者

宣传主题，提高我市居民的视力保健意识，为更多的糖尿病患者提供系统科学的预防保健和健康治疗方案。

通过几个月的眼部健康知识普及和筛查，现已实现了从疾病治疗到疾病预防，从诊治局部眼病向评估全身健康状况的转变。为了使百姓认识

到糖尿病引起的视网膜病变的危害，让更多的糖尿病视网膜病变的患者享受光明，白城中心医院眼科的医护人员在参加免费筛查公益活动中，始终尽心尽力做好每项工作，往来奔波，不辞辛苦，用爱心和奉献做百姓的光明使者。

(本报记者 李彤君)

到糖尿病引起的视网膜病变的危害，让更多的糖尿病视网膜病变的患者享受光明，白城中心医院眼科的医护人员在参加免费筛查公益活动中，始终尽心尽力做好每项工作，往来奔波，不辞辛苦，用爱心和奉献做百姓的光明使者。

白城日报 广告业务电话

0436—

3323838